
STATISTIKA - FORMULE

Aritmetička sredina za grupisane podatke:
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Medijana za negrupisane podatke:
Me = xn+1
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Medijana za grupisane podatke:
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n
2
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fm
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Modus:

Mo = Lm +
fm − fm−1
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Varijansa za grupisane podatke:
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Standardna devijacija:

s =
√
s2

Koeficijent asimetrije:
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Koeficijent spljoštenosti:
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, m4 =
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LINEARNA REGRESIJA

Opšti oblik linearne regresije:
ŷi = a+ bxi, i = 1, 2, . . . , n

Ocene koeficijenata u linearnoj regresiji:

b =

∑
xiyi − nx y∑
x2i − nx2

, a = y − bx

Standardna greška regresije:

se =
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Standardna greška prognoze:

sp = se

√√√√1 +
1

n
+

(x− x0)2∑
x2i − nx2

Predvidjanje pomoću jednačine regresije:

ŷ0 − tα
2
;n−2 · sp < y0 < ŷ0 + tα

2
;n−2 · sp

Koeficijent korelacije:

r =
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(
∑
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∑
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INDEKSI

Bazni indeksi:
Bi =

yi
yB
· 100, i = 1, 2, . . . , n

Lančani indeksi:
Li =

yi
yi−1

· 100, i = 2, 3, . . . , n

Srednji tempo porasta:

S = (K − 1) · 100, K = n−1
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(
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)
Neponderisani kvantitativni grupni indeks:

IQ =

∑
Q1∑
Q0

· 100

Kvantitativni indeks sa baznom ponderacijom:

0IQ =

∑
Q1 · P0∑
Q0 · P0

· 100

Kvantitativni indeks sa tekućom ponderacijom:

1IQ =

∑
Q1 · P1∑
Q0 · P1

· 100

Kvantitativni indeks sa fiksnom ponderacijom:

2IQ =

∑
Q1 · P2∑
Q0 · P2

· 100

Neponderisani grupni indeks cena:

IP =

∑
P1∑
P0

· 100

Grupni indeks cena sa baznom ponderacijom:

0IP =

∑
P1 ·Q0∑
P0 ·Q0

· 100

Grupni indeks cena sa tekućom ponderacijom:

1IP =

∑
P1 ·Q1∑
P0 ·Q1

· 100

Grupni indeks cena sa fiksnom ponderacijom:

2IP =

∑
P1 ·Q2∑
P0 ·Q2

· 100


